I. megoldas. Jeloljiikk egy n elemi halmaz particidinak a szamat r(n)-nel. Nyilvan r(1) =1 =1, r(2) =2 = 2!,
r(3) = 4 < 3I. Tegyiik fel, hogy r(k) < k!, és vizsgaljuk egy k + 1 elemd T = H U {a} halmaz particioit (a ¢ H).

csatoljuk, vagy képezziik a (mindegyik K;-hez diszjunkt) {a} halmazt.

Adott H-beli partici6 esetén ez éppen t+1 lehetdség. Mivel a K; halmazok egyike sem iiresEl, azértt < k,t+1 < k+1.
Tehat r(k + 1) < (k+ 1)r(k), igy (a megvizsgalt kezdeti érték(ek)re tamaszkodva) az r(n) < n! egyenl6tlenség teljes
indukcids bizonyitasat kaptuk.

Vitéz Ildiké (Miskolc, Foldes F. Gimn., 11. o.t.)

allitasat a kovetkezSképpen: elgszor allitsuk a particiot meghatarozé részhalmazokat legkisebb elemiik szerint névekvd
sorrendbe, az egyes részhalmazokban szerepls szamokat pedig rendezziik csékkend sorrendbe. Egy ilyen méddon kapott
szamsorbol a particié egyértelmtien visszakaphato, hiszen éppen ott vannak az egyes részhalmazokat kijelols vagasok,
ahol a sorban egy szadm utan nala nagyobb szam kovetkezik. Tehat kiilonb6z6 particidknak kiilonb6z6 szdmsorozatok
felelnek meg, ezért a particiok szima nem nagyobb az Gsszes sorrend szaménal, n!-nal.

Papp Ddvid (Budapest, Szent Istvan Gimn., 11. o.t.)

'Ez a nyilvanvaloan sziikséges megszoritas a feladat sz6vegébdl sajnos kimaradt.



